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                    ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ

            Για  μια  ακόμη  χρονιά   πραγματοποιήθηκαν  την   Κυριακή  19   Ιουνίου  2016  οι
ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ  ΒΟΥΝΟΥ ΔΙΒΡΗΣ,  για   μικρούς   και   μεγάλους,  για  χωριανούς   και   φίλους  
των   ΔΙΒΡΙΩΤΩΝ.

Το  φετινό  ξεκίνησε  πρωί  με  πεζοπορία  σε  όμορφα  μέρη  κοντά  στο  χωριό,  ποδηλατική
διαδρομή  σε  χωμάτινους  δρόμους  και   όλοι   μαζί  συνεχίσαμε   με  κατασκευή  και  αναβίωση
ομαδικών  παραδοσιακών  παιχνιδιών.

Οι μεγαλύτεροι σε ηλικία θυμήθηκαν  τα  παιδικά  τους χρόνια και  οι   μικρότεροι  μυήθηκαν 
σε   πρωτόγνωρα   μονοπάτια  γνώσης,  κατασκευής  και   παιγνιδιού,  μακριά   από   κονσόλες,
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tablet  και   wi  fi!!

Με   την   υποστήριξη   της   Πολιτιστική   Ομάδα   Εκπαιδευτικών  Πρωτοβάθμιας   Εκπαίδευσης
Φθιώτιδας,  παίξαμε   την  αρχαία   "  διελκυστίνδα  ",  "  μαρμαρωτό                "  "  κουτσό"
,"τσιλίκα  "  ,"  τυφλόμυγα  ",  "βόλους",  "σημάδα",   "εφτάπετρο",                "μήλα"  ,  "  κύλα  ",
"σχοινάκι",  κατασκευάσουμε   χειροποίητα   παιχνίδια,  όπως  κούκλες,  τόπια  και   σαΐτες!
Γυναίκες   του   χωριού   μας  και   ο   Σύλλογος  προσέφεραν  πίτες  και   τοπικά   εδέσματα.

Και   όλα   αυτά   σε  έναν   πανέμορφο  καταπράσινο   τόπο,  στα   «ΠΛΑΤΑΝΙΑ»  της   Δίβρης  ,
οπού   καύσωνας   δεν   έφθασε   ως   εκεί!

Μια  υπέροχη  μέρα  από  ανθρώπους  (μικρούς  και  μεγάλους)  που  έγιναν  όλοι  μαζί  μια  παρέα
και  γεμάτοι  γέλιο,  ζωηράδα  και  ένταση  έζησαν  για  μερικές  ώρες  συναισθήματα  της
κοινωνικής  ζωής  παλιότερων  εποχών,  εποχών  ανέμελων,  ξέγνοιαστων,  όπου  οι  άνθρωποι
ζούσαν  συλλογικά  και  στις  γιορτές  ψυχαγωγούνταν  με  αμεσότητα  και  φιλική  διάθεση...  Το
παιχνίδι  αναπόσπαστο  κομμάτι  της  ζωής  του  ανθρώπου.

Η  εκδήλωση  ήταν  υπό   την   Αιγίδα   του   Δήμου   Λαμιέων  και   υποστηρίχθηκε   υγειονομικά  
από   το   τοπικό   τμήμα   του   Ερυθρού   Σταυρού.                                                    
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